

没有药的毒,只有菜的香

“救欣宝”,是您送给父母的食疗佳品

自本报联合多家媒体共同推出“救欣宝·送健康进万家”公益活动以来,已先后在中原福塔、鑫苑国际城市花园、鑫苑名家成功举办了三场现场活动。累计免费发放“救心菜”达5000公斤,直接受益者达3000多人,此活动备受“三高”、失眠人群的青睐。第一批用过“救欣宝”养心茶的老顾客,因使用后效果显著,都自觉地带领左邻右舍、亲朋好友来到活动现场,并现身说

法,为的是好东西要让更多人受益。

虽然活动耗费了大量的人力和财力,但为了尽可能地满足郑州广大市民的需求,特别是在临近“五一”到来之际,为孩子们孝敬父母提供一个良好的机会,尤其是为广大的“三高”、失眠等人群送去福音,活动小组决定,在“五一”放假前每天都推出特别优惠活动,并择日推出现场活动。希望广大市民莫失良机。

◆没有药的毒,只有菜的香

那么,能让老罗一下子就敢种上近千亩的“救心菜”到底是一种什么神奇的菜呢?在活动现场,有很多人也都问到这个问题,在此也给大家进行一下科普知识普及。根据《中华本草》和《现代中药临床手册》《中草药大辞典》等权威资料记载:“救心菜”又叫“金不换”,是由稀有野菜费菜与名贵药材景天三七(别名土三七)杂交而成的新品种。“三高”和失眠人群对费菜和景天三七的作用应该比较熟悉。那么作为这两种植物杂交选育的优良品种“救心菜”,则汇集了费菜和土三七的各自优点,其作用应在费菜和土三七之上,详情可网上查阅。

我国在2000多年前就懂得了药食同源、以食治病的道理。我国第一部中医典籍《内经》就载有食疗方。唐朝对食疗的研究已经相当发达,推崇以食疗疾,认为能够用食物治病的才是高明的。孙思邈在《备急千金要方》中指出:“夫为医者,当先洞晓病源,知其所犯,以食治之,食疗不瘥,然后命药。”我们知道,长期服用降压药、降脂药、降糖药以及安眠药物都会引发一定的并发症,同时还定期去医院

做血尿肝肾等方面的复查,给患者带来经济和精神上的巨大压力。“救心菜”作为一种药食同源的绿色产品,对“三高”、失眠人群的健康起到了很好的调理作用,且不会引起什么时候并发症,这一点是受到大众青睐的根本所在。



图为4月16日在鑫苑国际城市花园第二次活动现场发生抢购的场面。

◆好东西自己会说话

在鑫苑名家活动现场,记者第三次见到了憨厚的“救心菜”种植大户老罗。他说今年的第一茬“救心菜”目前已经收割完毕,现在正在进行由菜制作成代用茶的过程。目前种植的“救心菜”以及由菜制成的“救欣宝”养心茶第一批主要供应中国港澳及出口欧美市场,所以供应河南市场的份额并不多,像这样大规模的买“救欣宝”养心茶再免费赠送“救心菜”的活动投入很大,等过了“五一”之后,可能要停止免费供应,一是“救心菜”第二茬的产量有所下降,二是优先满足今年已经签约的省外大单,三是通过前几批使用人群的口碑传播,目前已经形成靠口碑传播的力量,并很快会在郑州及至河南各地得到普及。从现

在参加现场活动的人群来看,很大一部分都是“救欣宝”养心茶的老客户带来的新客户,这就充分说明了“救欣宝”养心茶的根本价值所在。他再次自信满满地说,他之所以敢于一下投资800多万元种下1000多亩的“救心菜”,并继续投资先进设备把“救心菜”再制成“救欣宝”养心茶,是对“救心菜”这个项目十分看好。因为好东西自己会说话,一个个活生生的因吃了“救心菜”而身体得到康复的例子摆在他们面前,为他们实实在在地解决了痛苦不堪的健康问题,让他们少花了很多冤枉钱,最为关键的是,“救心菜”属于天然的药食同源的绿色产品,食用十分安全,且不会引发任何并发症。

◆救欣宝,“救心菜”的新吃法

“救心菜”的食用方法很简单,可以用开水过一下凉拌,也可和一般的菜一样炒着吃。为了解决“救心菜”使用更加方便和效果更加快捷的问题,现经过特殊工艺制作而成了一种代用茶,它就是“救欣宝”养心茶。因“救心菜”自身的特殊性,在其生长的过程中,不产生任何病虫害,所以不存在任何农药残留;在救心菜加工过程中,不添加任何别的东西,所以属天然无任何污染的绿色食品;30斤“救心菜”才能制成1斤“救欣宝”养心茶,效果相当于菜量的30倍,且食用简单方便。食用时,每天二到三次,每次5到7

克。饮用时用开水煮沸1至2分钟后即可饮用,可以将叶子一同吃掉。



图为由“救心菜”经过特殊工艺制作而成的“救欣宝”养心茶。

◆公益活动持续进行

“救欣宝”养心茶是由郑州报业集团所辖公司独家运营。其相关负责人表示:一个好的药食同源产品,一定要具备四个特点:一是绿色,自然;二是纯天然、无添加;三是具有药用成分和营养成分;四是经营者具备良好的社会信誉和让消费者放心的条件。无论是“救心菜”还是“救欣宝”养心茶都具备这四个特点。为了尽快让更多的识货人分享这个好东西,所以由本报等多家媒体联合推出的“救欣宝·送健康进万家”公益活动将继续开展。

参与人群:高血压、高血脂、高血糖、失眠、便秘以及亚健康人群。

活动主题:1.每天前50名购买“救欣宝”养心茶的用户,均可享受“五一”特惠价:买三送一、买四送二。2.凡是在“五一”前购买“救欣宝”养心茶的用户,均可享受免费配送两次5斤左右的新鲜“救心菜”。

报名方式:通过扫描下方二维码或致

电0371-85510707进行报名。

特别说明:产品由郑州晚报各发行站就近直接免费送货到家。附各发行站地址:经七路丰产路南20米路东院内;西大街167号金誉商务3楼;中原路华山路北100米男科医院后院;淮河路人和路南100米路西;金水路通泰路西南中央花园西园1号楼门面;航海路南英街交口;药厂街科隆路东20米;丰庆路三全路南100米路西1楼西户。



图为农民正在收割今年的第一批“救心菜”。